


Das Angebot von Padberg + Palatec Logistic GmbH

richtet sich mit Lager- und Transportgestellen 

aller Art, insbesondere jedoch aus Stahl gefertigt, 

an Abnehmer aus fast allen Bereichen der 

Industrie und dem Handel.

Individuelle Konstruktionen, Entwicklung und 

Her stellung für besondere Anforderungen im 

Bereich der Lagertechnik sowie die Entwicklung 

von Sonder- Ladungsträgern auch für Groß-

projekte gehören ebenfalls zu unserem Tätig-

 keitsfeld. Speziell für die Automobilindustrie 

werden ständig Sonder-Ladungsträger gefertigt 

und Großaufträge abgewickelt.

Das weitere Programm umfasst neben bedarfs-

bezogenen Ladungsträgern unter anderem auch

Rungenpaletten, Gitterboxen, Stapelrahmen,

Aufsatzrahmen, Rohrbügelpaletten und Rollbehälter.

Zusätzlich finden Sie bei uns sämtliche Produkte, 

die Sie zur Lagerausstattung benötigen. Unser

Sortiment reicht von Abfallbehältern über Hub -

wagen bis zum Werkzeugwagen.

Engagierte und qualifizierte Mitarbeiter, der 

Einsatz moderner, leistungsfähiger Maschinen 

und Roboter, sowie langjährige Erfahrung unseres

Beratungsdienstes sind Gewähr dafür, dass auch 

Ihre Probleme von uns gelöst und Ihre Wünsche 

zuverlässig erfüllt werden. 

Wir suchen und finden die Lösungen, 

die Ihren Anfor de rungen optimal angepasst sind.

Rufen Sie uns an:

+49 (0) 56 32 / 94 94-0

Referinghauser Straße 6

D-59964 Medebach-Deifeld

Telefax:  +49 (0) 56 32 / 94 94-90

Internet: www.padberg.de

E-Mail:    padberg@padberg.de

Wir suchen und finden die Lösungen, 

die Ihren Anforderungen  optimal angepasst sind.

Padberg + Palatec
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PPL-Rungenpaletten

PPL -Rungenpaletten
für den besonderen Einsatz

�    Zur Bildung eines „mobilen“ Blocklagers
mit unterschiedlichen Höhen und
 wechselnden Standorten.

�    Sowohl geeignet zur Aufnahme
 beladener Paletten, als auch
 unterschiedlicher und sperriger Güter.

�    Hochbelastbare Ausführung, den
 jeweiligen Anforderungen (auch  maßlich)
angepasst.

�    Durchdachte Konstruktion für sichere
Stapelung, Leergut platzsparend
 zerlegbar.

PPL -Post Pallets
For the special application

�    Post pallets are used wherever  mobile
pedestal bearings have to be set up,
with different heights and  changing
locations.

V     They are suitable for storing both 
loaded pallets and a wide range of
bulky goods.

V     High load capacity adapted to the
respective requirements (the dimen-
sions are tailormade to suit your needs).

V     Specially devised construction for 
stability, space-saving storage when
empty.

Modell PPL 02

Einsteckrungen sind im „Magazin“
platzsparend untergebracht

Removable posts can be conveniently
stored in the pallet base

Modell PPL 02

Mit Einsteckrungen

With removable posts

Modell PPL 01

Als Leergut verdichtet

Tightly stacked as empties
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PPL-Rungenpaletten

Modell PPL 06

Mit Einsteckseiten und verstrebter Rückwand

With removable sides and braced back

Fußteller

Bodenschonende Standflächen, sichere
Stapelmöglichkeit. PPL-Rungenpaletten sind
so konstruiert, dass sie dicht an dicht gestellt
werden können.
Vorteil, kein Verhaken!

Base Plates

Platforms designed not to damage the
ground, secure stacking. Post pallets are 
constructed to be lined up edge-to-edge.

Advantage: No interlocking !

Modell PPL 03

Mit vergitterten Einsteckseiten und
Rückwand

With removable wire-mesh sides and back

Modell PPL 06

Anwendungsbeispiel in einem Blocklager
mit eingestapelten, beladenen Pool-Paletten.

Example of application in a block store with
stacked and loaded European pallets.

Kufenvarianten für Rollenbahnen und Regallagerung.
Different kinds of ground skids for use with gravity roller conveyors and shelf storage

systems.
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PPL-Rungenpaletten

Modell PPL 22

Spezial-Rungenpalette mit Einsteckrungen,
stapelbar, Oberfläche: feuerverzinkt

Special steel pallet with posts, stackable
surface-treatment: hot-dip galvanised

Modell PPL 11

Standard-Rungenpalette mit runden Eckrohren
und großen Stapelteller

Standard-post-pallet with round corner tubes
and large stacking plate

Modell PPL 12

Mit passgenauen, verzinkten Einsteckrungen,
hochbelastbar

With well fitting, galvanised posts, 
highly loadable

Modell PPL 21

Mit kurzen Bodenkufen, als Leergut
gestapelt

With short ground skids, photo
shows stacking of empty pallet
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PPL-Rungenpaletten
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Modell PPL 01 S

Leergut verdichtet

Empty pallets economically stored

Die Anforderung:
Getriebeteile sicher und
 schonend lagern und trans-
portieren

The Requirement:
Driving gears should be secu-
rely and carefully stored and
transported

Die Lösung:
PPL - 01 - Basismodell mit
Zusatzelementen, maßgenau
angepasst

The Solution:
PPL - 01 - Basic model with 
additional parts, true to size

Modell PPL 02 S

Modell PPL 02 S

Befüllt, gestapelt

Pallets are loaded
and stacked
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PPL-Rungenpaletten

Modell PPl 02 F

Blocklager

Block-store

Modell PPL 02 F

Mit 4 Einsteckrungen
und 2 Arretierstangen

With 4 posts and 2 locking 
bars

Modell PPL 01 F

Mit Transportsicherungen

With transport protection

Die Anforderung:
Sperrige Kunststoff-Formteile für
LKW- und Überseetransport optimal
einlagern und sichern

The Requirement:
Bulky plastic lifts for lorries and
transport overseas, optimum storage
and protection

Die Lösung:
PPL - 01- Basismodell mit 
angepassten Aufnahmen und
Transportsicherungen

The Solution:
PPL - 01- Basic rack with  
made-to-measure storage and
transport protection

Gute Ideen 
= optimale Lö

sungen!
PPL-Rungenpaletten

Gute Ideen 
= optimale Lö

sungen!
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PPL-Rungenpaletten
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PPL-Rungenpaletten
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Modell 64 D

Modell 64 F

Modell 64 

Für den Transport flach
zusammengelegt

Flat-packed for transportation

. . . die Alternative zur Einwegverpackung

. . . the alternative to one-way packaging

Modell 64 D

Für Paletten          
For pallets             800 x 1200            1000 x 1200

Nutzhöhe              Best. Nr.                 Best. Nr.
Efficient height     Cat. No.                 Cat. No.
400                        64-080-04 D          64-100-04 D 
600                        64-080-06 D          64-100-06 D 
800                        64-080-08 D          64-100-08 D 

    Maschenweite der Gitter:
    Wire-Mesh width of grid:
    z. B. 
    e.g.                         100 x 100 mm

50 x 100 mm
50 x   50 mm

    oder nach Ihren Anforderungen.  
    or according to your 
    specifications.

Modell 64 F

Für Paletten
For pallets           800 x 1200           1000 x 1200

Nutzhöhe             Best. Nr.               Best. Nr.
Efficient height    Cat. No.                Cat. No.

800                     64-080-08 F          64-100-08 F
1000                     64-080-10 F         64-100-10 F 
1200                     64-080-12 F         64-100-12 F 
1600                     64-080-16 F         64-100-16 F 

Gitteraufsatzrahmen Modell 64 

Leicht zusammenlegbare und problemlos 
aufzubauende Rahmen. Jeweils eine Lang- u. 
eine Schmalseite sind drehbar miteinander 
verbunden. Der Zusammenbau erfolgt mit 
stabilen Riegeln. Für sichere Stapelung 
sorgen vier Fangteller.

Oberfläche grün lackiert oder verzinkt.

Tragkraft je nach Höhe der Rahmen und 
Auskleidung 1,6 – 3,0 t.

Model 64 removable wire mesh stack frames

Folding frames, easy to collapse and assemble.
One long and one narrow side are linked by a
swivel connection. Strong bars are used for the
assembly. Four support plates ensure secure
stacking.

Green enamel or galvanised finish.

Load capacity according to height of frame and
surfacing: 1.6 - 3.0 tons.

Gitterrahmen
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Gitterrahmen

Modell 64

Mit stirnseitigem V-Ausschnitt,
4-teilig verschraubbar

Model 64 

With head-on V cutout, 
4 parts screwable

Modell 64 DP

Verzinkt, mit stirnseitiger
Klappe, als Leergut diagonal
faltbar

Model 64 DP

Galvanised, with head-on flap,
diagonally collapsible when
empty

Modell 64

Befüllt mit unterschiedlichen
Produkten, für vielfältigen
Einsatz

Model 64 

Loaded with different products
for various applications

PADBERG
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Gitterrahmen

Modell 64 F

mit absenkbarer Klappe

Model 64 F
With a lowerable flap

Modell 64 V, eine Langseite mit großer Öffnung, bereitgestellt im Kommissionierlager

Model 64 V, a long side with a large opening, in stock in commission warehouse

Auf Wunsch liefern wir
diese Rahmen mit 
einseitig gekröpften
Stapeltellern zur 
optimalen Nutzung der
Ladeflächen im LKW
oder Waggon.

If desired, we equip the
frames with support 
plates turned up at one
end to ensure optimum
use of rail or road truck
load surfaces.

15

Modell 68 G

Besonderes : Rahmen steht neben der
Palette auf dem Boden, die gesamte
Nutzfläche der Palette bleibt
verfügbar ! (Beispiel mit Klappe /
Gitter : 100 x 100 mm)

Model 68 G
Special feature : Frame stands next to
the pallet on the floor, the total base-
space of the pallet remains available
for use ! (Example with flap/grid :
100 x 100 mm)

PADBERG
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Faltbare Gitterbox

Eine neue, 
faltbare Gitterbox,
in zwei Ausführungen.

Modell 83, komplett mit Holzboden.
(Abb. mit Maschengitter 50 x 50 mm)

Modell 84, ebenfalls komplett mit Blechboden.
(Abb. mit Maschengitter 100 x 100 mm)

Verschiedene Ausführungen und Maße* lassen eine
optimale Anpassung an Ihren Bedarf zu.

Die Faltbarkeit bietet eine sehr gute Verdichtung
und gewährleistet kostengünstigen 
Leergut-Rücktransport.

Eine Klappe lang- oder schmalseitig erleichtert den
Be- und Entladevorgang.

Die robuste Ausführung erlaubt trotzdem eine 
leichte und einfache Handhabung.

*maximale Nutzhöhe ist abhängig von der Palettenbreite

A new, folding box,
- 2 models.

Model 83, as complete box with wooden base

(photo with wire mesh 50x50 mm)

Model 84, as complete box with sheet metal base

(photo with wire mesh 100x100 mm)

Various versions and efficient heights* permit an
optimal adaption to your specific needs.

The collapsibility permits compact storage when

empty and ensures economical return 

transportation.

A flap in the end or side panels enables easy 

loading and unloading.

The illustrations show the ease of handling of our

folding box.

*the maximum efficient height depends on the width of the pallet.

Modell 83

mit Holzboden, zusammengeklappt

With a wooden base, folded up

Modell 83

als Leergut platzsparend 
gestapelt

Stacked empty in order to 
save space

Modell 84  

Modell 83  
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PPL-Ladungsträger

Maßgefertigte Ladungsträger 
z.B. für die Automobilindustrie.

Die Abbildungen zeigen nur einige
Modelle zur Aufnahme von
Karosserie-Blechteilen

Tailor-made racks, e.g. for the 
automobile industry.

The illustrations depict just a few
models that can be used to store
car body sheet metal parts.

Spezial-Gestelle
für die Automobilind

ustrie !
Spezial-Gestelle

für die Automobilind
ustrie !
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PPL-Ladungsträger

Stabile, allseitig geschlossene Behälter,
vielseitig einsetzbar, individuell gefertigt
für viele Einsatzbereiche.

Solid containers closed from all sides,
versatile and individually manufactured
for a wide range of applications.

Starre Gitterbox

Sehr stabile Ausführung, mit Metallboden

Stiff wire-mesh box

Solid construction, with metal base

Langgutbehälter

Allseitig mit Kunststoffplatten verkleidet, mit
auflegbarem Kunststoffdeckel, stapelbar

Container

For storing long goods. All sides with plastic
plates, top with a plastic lid, stackable

Gitterbox

Hochbelastbar, stapelbar sowohl im Block,
als auch im Regallager

Wire mesh box

Highly loadable, stackable - can be stored
both as a pedestal bearing as well as in 
shelves

Spezial-Blechbehälter

Mit kurzen Bodenkufen. 
Besonderheit: alle 4 Seiten lassen
sich halb abklappen !

Special metal container

With short ground skids. 
Special feature: all 4 sides can be 
folded out !

PADBERG
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PPL-Ladungsträger

Modell PPL 023

Modell PPL 024

2-fach gestapelt,
Stapeldorne unten

Double-stacked, 
stacking pins on bottom

Modell PPL 023  

2-fachgestapelt, 
Stapeldorne oben

Double-stacked, 
stacking pins on top

Für die Faser-Industrie fertigen wir spezielle
TKB-Paletten in vielen Varianten. 
Die Beispiele zeigen unterschiedliche
Merkmale der Ausführungen:
z.B. Seiten mit Schutzgitter, Stapeldorne oben
oder unten, Oberfläche feuerverzinkt bzw. 
lackiert.
Angepasste Kunststoff-Formteile als
Auflagepunkte schonen die empfindlichen
Scheiben.

We manufacture a wide range of special warp
beam pallets for the fibre industry. 
The examples show features of the different
models. Sides with safety grid, stacking pins
on top or bottom, hot-galvanised or varnished
surface. 
Made-to-measure plastic lifts as points of 
support protect the sensitive warp beam disks.

Gleiche Vor
gaben -

individuelle
 Lösungen !Gleiche Vor

gaben -

individuelle
 Lösungen !
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PPL-Ladungsträger
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Produktionsbedingte bzw. dem technischen Fortschritt dienende Ausführungs-Änderungen behalten
wir uns für alle aufgeführten Artikel vor.
Alle Katalog-Maßangaben in Millimeter.

We reserve the right to make changes to the items listed for production reasons or in the interest of
technical progress.

All dimensions featured are in millimetres.

Entwicklung und
 Musterbau -

Gefertigt n
ach 

Ihren Vorga
ben !

Entwicklung und
 Musterbau -

Gefertigt n
ach 

Ihren Vorga
ben !
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PPL-Ladungsträger

Gefahrgut-Behälter bereitgestellt
zur Befüllung

Hazardous freight container 
ready for filling

Gefahrgut-Behälter geschlossen,
transportgesichert

Closed hazardous freight container,
secured for transportation

Ladungsträger für
Kraftstoffleitungen, Stirnseite und
Träger-Elemente platzsparend als
Leergut gefaltet

Fuel pipe assembly rack, front and
support elements folded when
empty to save space

Ladungsträger für Kraftstoffleitungen,
bereitgestellt zur Befüllung

Fuel pipe assembly rack, ready for filling

Gefahrgut (z.B. Airbags)zu transportieren ...

... nutzen Sie unsere Erfahrungen mitden Prüfvorschriften.

Gefahrgut (z.B. Airbags)zu transportieren ...

... nutzen Sie unsere Erfahrungen mitden Prüfvorschriften.

23PADBERG
PALATEC

Logistic GmbH
+



24 PADBERG
PALATEC

Logistic GmbH
+



Stapelrahmen

Modell PPL 025

Modell PPL 026

Modell PPL 026

Schwerlast-Rungenpalette

Heavy-duty post pallet

Modell PPL 025

Leergut verdichtet

Tightly stacked as empties

Starre Spezialpaletten eignen sich für sehr
hohe Belastungen.
Dank der bei diesem Modell möglichen 
„intelligenten“ Leergutstapelung können auch 
diese Paletten platzsparend gelagert 
und transportiert werden.
Auch hier gilt: 
Abmessungen und Belastbarkeit 
nach Ihren Erfordernissen.
Schildern Sie uns Ihre Wünsche, wir suchen
die optimale Lösung für Ihr Problem.
PPL = ein Team von Fachleuten, die sich seit
Jahrzehnten mit der Lösung von Aufgaben 
in diesem Bereich erfolgreich befassen.

Nutzen Sie unsere Erfahrung.
Wir sind für Sie da.

Rigid special pallets can take very heavy loads.

Thanks to the „intelligent“ stacking of empties
possible with this model, this post pallet can
also be stored and transported in a
space-saving manner.

For this model, too:
Dimensions and load-carrying capacity
 tailored to your requirements.

Tell us what you have in mind and we will
identify the best solution to your problem.

PPL=a team of experts, working successfully
for decades to create solutions for tasks in this
sector.

Profit from our experience.
We are there to serve you.

Leergut „I
ntelligent“

 

verdichtet

Empties „inte
lligently“

stacked
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Stapelrahmen
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Modell PPL 031  

Modell PPL 031

Leergut verdichtet

Tightly stacked as empties

Modell PPL 032     

Modell PPL 032

Leergut verdichtet

Tightly stacked as empties

Diese PPL - Rungenpalette bietet zwei
Möglichkeiten der Leergut-Verdichtung.

Einerseits können die Paletten nach
Abnahme der Rungen, einzeln übereinander-
gestellt, anderseits können komplette
Garnituren, inkl. der Einsteckrungen 
ineinandergestellt verdichtet werden. 

(siehe Bild unten)

This PPL-post pallet offers two options for
packaging compression:

The pallets can either be separately stacked
after removing the posts, or alternatively
complete sets (including the posts) can be
compressed.

(See photo on right)

Zwei in Eins
Zwei in Eins
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Stapelrahmen

Modell PPL 028 

Als Leergut platzsparend gefaltet

Post-pallets in the tolded space
saving state

Modell PPL 028 

Zur Befüllung bereitgestellt

Ready for filling

Modell PPL 028 

Schonende Rollenlagerung

Optimum roll storage

Modell PPL 028 

Sichere Stapelung

Secure stacking

Unser Beispiel zeigt eine faltbare 
PPL-Rungenpalette zur Aufnahme von 4 Rollen.
Selbstverständlich sind hier Variationen 
möglich, so dass Rollen verschiedenster
Abmessungen und Mengen aufgenommen 
werden können.

Die Faltbarkeit der Einheiten ermöglicht 
kostensparenden Transport und geringen
Platzbedarf im Lager. Die sichere Unterbringung
der Aufnahmerohre in einem hierfür vorgesehe-
nen Magazin sichert im Bedarfs fall immer eine
einsatzbereite Palette.

Bei Bedarf bieten wir einen Langseitenschutz 
und / oder eine Abdeckung an.

Die Abmessungen der PPL-Rungenpaletten 
richten sich immer nach Ihren Anforderungen.
Nennen Sie uns Größe und Gewicht Ihrer
Rollen, wir bieten Ihnen eine optimale Lösung
an.

Our example shows a folding PPL post pallet for
4 rolls. Naturally, variations are possible to 
permit storage of rolls with a wide range of
dimensions.

When folded, these units can be economically
transported and take up little space in the 
warehouse. The safe storage of the supporting
tubes in a compartment specially provided for
this purpose ensures that a ready-for-use pallet
is always available when needed.

If required, we can provide long side panel  
protection or a cover.

The dimensions of PPL post pallets are always
determined by your requirements. Tell us the
size and weight of your rolls and we will 
propose an optimum solution.

Problemloser, schneller Aufbau. 
Die Aufnahmerohre für Rollenware sind bei 
jeder Rungenpalette im „Magazin“ 
untergebracht.

Straightforward, rapid assembly.
The supporting tubes for rolls can be
 conveniently stored in the base of each  post
pallet.
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Rohrbügel  

Modell 65  

Modell 65 /Brückenbügel 
Zeichnen sich durch ihre schnelle Montage
und hohe Tragkraft aus. Die Arretierung an
der Palette erfolgt mit Spezial-Profilhaken.
Die Schmalseiten können auf Wunsch mit
Streben, Gittern oder Sperrholz 
ausgekleidet werden.
Für Standard-Palettengrößen mit 
verschiedenen Nutzhöhen lieferbar.

Model 65
Is characterised by rapid assembly and a
high load capacity. It is locked to the pallet
by special profile hooks.
The end-panels can be covered with struts,
wire mesh or plywood if desired.
For standard pallet sizes with different 
efficient heights.

Modell 66 /Stirnseitenbügel
Schnelle Montage, gute Ausnutzung der
Palettendeckfläche. Die Arretierung an der
Palette erfolgt durch stabile Profile, die  zwischen
den Deckbrettern der Holzpalette geführt 
werden.
Die Schmalseiten können auf Wunsch mit
zusätzlichen Streben oder Gittern ausgekleidet
werden.
Bei starkem Druck auf die Bügel empfehlen wir
zur zusätzlichen Sicherung Arretier stangen.
Für Standard-Palettengrößen mit verschiedenen
Nutzhöhen lieferbar.

Model 66  
Rapid assembly, good utilisation of pallet floor
area.
It is locked to the pallet by strong profile
 elements located between the boards of the
wooden pallet.
The end panels can be filled with additional
struts or wire mesh if desired.
Should the tubular elements be exposed to
heavy pressure, additional safety rods are
recommended.
For standard pallet sizes with different efficient
heights.

Modell 69 /Anstellbügel
Leicht aufsteckbare Bügel, 
für Lagerung und Transport von Platten waren,
Scheiben, Türelementen usw.

Model 69
Set-up Frame 
Easily attachable frame for storage and 
transportation of panels, metal sheets, 
window-panels and door elements etc.

Modell 66  

Modell 69  
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Holzflachpaletten

Modell 15  

Stabilisiert mit Rahmenboden für 
Längs- und Querförderung.
Distanzstücke aus Kunststoff.
Zusammenbau erfolgt mit 9 stabilen
Rohrnieten und Nagel schrauben.
Besonders geeignet für die
Getränkeindustrie.

Model 15  
Stabilised by frame base for length- and
crosswise movement. Plastic spacers.
Assembled with 9 solid  tubular rivets
and drive screws. 
Especially suitable for the beverage
industry.

Modell 17  

Ausgestattet mit 4 Rohrhülsen zur
Aufnahme von Rohrbügeln

Model 17
Featuring 4 tube jointing sleeves for the
 storage of tubular frames

Modell 14 H

Aus verstärkten
Hartholzbrettern mit 
massiven Distanzstücken,
9fach vernietet und zusätzlich
verleimt. Weitgehendst
durchbiege- und 
verwindungssteif.

Model 14 H
Fabricated from reinforced
hardwood boards with  solid
spacers, riveted at 9 points
and glued as well. Extremely
sag- and twist-resistant.

Qualitätspaletten aus Massivholz
sind in vielen Bereichen kaum
durch andere Werkstoffe 
ersetzbar. Statisch hoch 
belastbar, dem jeweiligen Bedarf
optimal angepaßt, z.B. für
Förderanlagen oder in
Hochregalen.

In many areas, it is scarcely 
possible to make solid wood 
quality pallets out of any other
material. With a high static load
capacity, they can be excellently
matched to the specific 
requirement, e.g., for conveyor or
high-rack storage systems.
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Holzflachpaletten
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Modell 17  

Mit Rohrbügel  Modell 34

Model 17  
With tubular frames 
Model 34

Beispiel:
Modell 17  
Ausgestattet mit 4 Rohrhülsen zur Aufnahme
von Rohrbügeln, z.B.: Modell 34, oben nach
innen gekröpft oder Modell 35, mit 
aufgeschweißten Fangtellern.

Example: 
Model 17  
Featuring 4 tube jointing sleeves for the 
storage of tubular frames, e.g.: Model 34, 
turned  inwards at the top or Model 35, with
welded-on support plates.

Modell 13 

Großraumpalette mit 4 Rohrhülsen zur
Aufnahme von Rohrbügeln, die wahlweise
mit Zwischenstreben ausgekleidet werden
können. Zusätzlich können Arretierungs -
stangen oder Einhängewände für die
Langseiten geliefert werden.

Model 13
Large-capacity pallet with 4 tube jointing
sleeves for the storing of tubular frames
which can be lined with intermediate struts
if desired. Locking bars or removable 
divisions for the long sides can likewise be
supplied.

Modell 17  

Mit Rohrbügel  Modell 35

Model 17  
With tubular frames
Model 35

Modell 13  
PADBERG
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Holzaufsatzrahmen

Modell 20
Holzaufsatzrahmen (diagonal faltbar)
    einfache Handhabung

� geringes Eigengewicht
� stabile Verpackungselemente
� optimale Warensicherung
� sichere Stapelung
� platzsparend als Leergut
� hohe Verdichtung (1:7)

Seitenbretter geschlossen aus Nadelholz, 
ca. 20 mm stark. 
Nutzhöhe je Element 200 mm. 
Zusammenbau erfolgt mit  4 stabilen 
Eckscharnieren.
Kennzeichnung der Rahmen ist möglich. 
Bitte anfragen.

Holzaufsatzrahmen Modell 20 werden passend zu 
Standard paletten geliefert:
Model 20 removable wooden frames are supplied to fit 
standard pallets:

Palettengröße:                   Best. Nr.
Pallet size:                          Cat. No.

600 x   800 mm                20-060-20
800 x 1200 mm                20-080-20

1000 x 1200 mm                20-100-20

Sondergrößen sind möglich.

Flachpaletten mit Aufsatzrahmen Modell 20 bilden in
Verbindung mit einer Holzabdeckung und einem
Verschlußband eine diebstahlsichere Versandeinheit.

Special sizes can be supplied.

Flat pallets with Model 20 removable frames, combined 
with a wooden cover and a closure strip, form a 
theftproof shipping unit.

Durch Übereinandersetzen mehrerer Rahmen
wird die jeweils erforderliche Füllhöhe
erreicht.

The necessary filling height in each case is

achieved by stacking several frames on top 

of each other.

Model 20
Removable wooden frames (collapsible diagonally)

   Easy to handle

   Low unloaden weight

    Sturdy packing element

    Optimum goods protection

    Secure stacking

   Space-saving as empties

    Very compact when folded (1:7)

All boards of side-panels in pine, approx. 20 mm thick.
Efficient height per element 200 mm.
Assembly with 4 strong corner-hinges.
Frames can be marked.
Please consult us.
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PPL-Rollbehälter

Modell GWR 088 

Zur Befüllung bereitgestellt

Ready for filling

Modell GRW 088

Geklappt als Leergut gestapelt

Folded up when empty 

Modell GWR 088 

2-fach gestapelt

Double stacked

Ein „Allrounder“, dieser Gitter-
Rollwagen kann beladen und als
Leergut gestapelt werden, zusätzlich
besteht die Möglichkeit der
Einlagerung im Regallager. 
Besonders geeignet für leichte
Kartonware.

An ”allrounder“, this wire mesh 

rolling container can be stacked

both when loaded and when empty.

In addition, it is possible to store

this in a high-bay storage system.

Particularly suitable for light 

cardboard goods.

VielseitigVielseitig
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PPL-Rollbehälter
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Rollbehälter konstruieren und fertigen wir für
unterschiedliche Einsatzbereiche:
z.B.: für Paketdienste, Versand-Dienstleister,
Werkverkehr u.s.w., vom Standard Rollwagen,
über Schwerlastbehälter bis zum Rollständer
für hängende Waren:
z.B. für Reifen, Textilien, Shop-Artikel o.ä..

Bitte, fragen Sie uns !

We construct and manufacture rolling 

containers for different fields of application, 

e.g. for parcel services, mail-order businesses,

plant to plant shipments etc.

Our products range from the standard rolling

trolly to heavy goods containers to rolling 

racks for hanging goods, such as tyres, textiles,

shop goods etc.

Feel free to ask us !
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Logistic GmbH
+



PPL-Rollbehälter

Sammelbehälter

Abmessungen:   1.200 x 800 x 1.600 mm NH
Rollplatte:            Profilrohrrahmen

30/20/1,5 + 20/20/1,5 mm
Rundreisenabdeckung 6 mm
(wahlweise Sperrholz oder
Maschengitter)

Fahrwerk:            125 mm Rollensatz,
2 Lenk- / 2 Bockrollen
Kunststoff schwarz

Seitenteile:          Rohrrahmen 20 x 1,5 mm
ausgekleidet mit
Maschengitter 50/50/4 mm,
Verschraubung mit der Palette

Rückwand:          wie Seitenteile,
mittels Schellen an den
Seitenteilen befestigt

Vorderwand:       z.B. einhängbar, 1/2-hoch,
klappbar

Oberfläche:         galvanisch verzinkt und
 chromatiert

Zubehör:             Drahtgitter-Zwischenboden
Sperrholz-Zwischenboden
Spannbänder
Beschriftungstafel

Rear panel:         Design like the side panels,
assembled with clips on the
side panels

Front panel:        e.g. mountable,1/2 height, 
hinged

Surface:               Galvanised or chromated

Accessories:       Wire-mesh inserted floor
Plywood inserted floor
Tension bands
Marker plate

Sonderausführung und andere Abmessungen auf Anfrage !
Special models and other dimensions on request !

Universal rolling container

Dimensions:       1.200x800x1.600 mm efficient
height

Base:                    Tube frame: 30/20/1,5 mm. 6 mm
round iron base.
(either plywood panel or wire-mesh).

Casters:               With drums 125 mm in diameter,
2- steering / 2 fixed castors for heavy
loads, black plastic

Side panels:        Tube frame: 20 x 1,5 mm diameter,
wire-mesh surfacing, 50/50/4 mm,
screw joint with the pallet
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PPL-Rollbehälter

�    sehr platzsparend beim Leertransport
�    bei Nichtverwendung wenig Lagerfläche 

notwendig
�    auch als diebstahlsichere Ausführung
�    mit wenigen Handgriffen einsatzbereit
�    in vielen Varianten lieferbar.

     Extremely space-saving when transporting empties.

     Little storage space necessary when not in use

     Also available as theftproof model

     Ready in the blink of an eye

     Available as a wide range of models

. . . zusammengeklappt im Leerzustand 
und auseinandergeklappt 
zum Gebrauch

. . . folded up when empty and 
     opened out for use

. . . mit Pulverbe-
schichtung
in RAL-Farben

. . . with powder coating 
     in RAL colours

�    besonders stabil
�    langlebig
�    hygienisch
�    leicht zu reinigen
�    verzinkt oder pulverbeschichtet (Farbe nach Wahl)

     viele Abmessungen und Variationen
     

     Particularly sturdy

     Durable

     Hygienic

     Easy to clean

      Galvanised or with powder coating (colour of your choice)

     Available in a wide range of dimensions and models

Rollbehälter „Ganzmetall“
”All-metal“ rolling container

�    abschließbar
�    für hochwertige Güter
�    mit eng- oder grobmaschigen Gittern
�    in anforderungsbezogenen Maßen
�    auch mit Kunststoffrollplatte

     verzinkt oder pulverbeschichtet (Farbe nach Wahl)

     Lockable

     For high-grade goods

     With narrow or course wire mesh

     Dimensions tailored to suit your requirements

     Can also be delivered with plastic wheeled plate

      Galvanised or with powder coating (colour of your choice)

Rollbehälter „Diebstahl“
”Theftproof“ rolling container

Technische Daten
Technical data

Außenmaße mm
Outer dimensions                          720 x 810        1.200 x 800

komprimierter Platzbedarf             
Space requirement when 
folded                                             720 x 200        1.200 x 200

Gitterhöhe mm                              
Grid height mm                             1.350                1.700

Tragkraft kg                                    
Load capacity kg                           500                   500
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PPL-Rollbehälter

Standard-Ausführung
Standard-version

�    geringes Gewicht

�    stabil

�    langlebig

�    hygienisch, einfach zu reinigen

�    wetterfest

     recyclebar

     Farbgebung und Namensprägung nach Wahl

     Lightweight

     Sturdy

     Durable

     Hygienic, easy to clean

     Weatherproof

     Recycable

     Choice of colours and labelling

Rollbehälter „Kunststoff“
Roll container with plastic bottom

     . . . millionenfach bewährt

     stabil

     hohe Tragkraft

     zerlegbar

     preisgünstig

     wartungsfreundlich

     Abmessungen nach Kundenwunsch

     . . . tried and tested a million times over 

     Sturdy

     High load capacity

     Demountable

     Inexpensive

     Low maintenance

     Dimensions to customer�s specifications

Technische Daten
Technical data

Grundmaße mm (B x H)
Basic dimensions                       640 x 810                   725 x 810

Gitterhöhe mm                            
Wire-mesh height mm              1.250  1.350  1.450   1.250  1.350  1.450

Gesamthöhe mm                       
Total height mm                         1.420  1.520  1.620   1.420  1.520  1.620

Tragkraft kg                                 
Load capacity kg                        500                             500

geprüft von:
tested by:
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Referinghauser Straße 6
D-59964 Medebach-Deifeld
Telefon +49 (0) 56 32 / 94 94-0
Telefax+49 (0) 56 32/ 94 94-90
Internet: www.padberg.de
E-Mail: padberg@padberg.de


